
Nabídka odborNé praxe

Nahlédněte do zákulisí úspěšného projektu, který aspiruje na kulturní událost roku 2011. Nová 
interaktivní expozice s názvem PLAY je pokračováním celosvětově úspěšného projektu Orbis 
pictus aneb... Výstavně jej opět koncipuje Petr Nikl. PLAY na tři měsíce, od 18. dubna 2011 do 
17. července 2011, zaplní prostory Technického muzea v Brně a do hry vtáhne děti, dospívající, 
dospělé, seniory, školní třídy... zkrátka všechny návštěvníky. PLAY totiž staví na imaginaci, fanta-
zii a tvořivosti, kdy dotýkati se exponátů, vstupovat do nich, dotvářet je, hrát si s nimi... je nejen 
dovoleno, ale přímo vyžadováno.
Projekt Orbis pictus aneb… v současnosti tvoří expozice Brána do světa tvořivé lidské fantazie, 
Labyrint světla, Leporelohra a Golem. Putovní výstavy a doprovodné akce vzbudily mimořádný 
zájem a nevídaný ohlas a od roku 2000 je navštívilo 2 500 000 lidí na celém světě.
Nabízíme možnost zúčastnit se projektu v roli kustodů v rámci výstavy a doprovodného pro-
gramu PLAY. Úkolem kustodů je provést návštěvníky výstavou tak, aby byl splněn záměr tvůr-
ců, tedy podpora a rozvoj kreativity a hravosti. Jejich role nespočívá v hlídání exponátů 
a usměrňování návštěvníků, ale naopak, v nabádání ke hře a využití všech nabízených mož-
ností tvůrčího uplatnění v rámci expozice. Všichni kustodi projdou před zahájením spoluprá-
ce odborným školením, vedeným samotnými tvůrci výstavy, kteří je zasvětí do své koncepce 
a záměru. Kustodi tak získají jedinečnou možnost nahlédnout do zákulisí výstavy, ale i celého  
projektu PLAY, který je velmi bohatý. Přirozeně získají náhled do každodenního běhu muzea a pří-
stup k pořadatelskému zázemí. Studenti tak dostanou příležitost načerpat praktické zkušenosti 
z elementární úrovně managementu úspěšné kulturní akce, která si již vybudovala postavení 
a renomé mezi odborníky i laiky v České republice i v zahraničí.
Výstava bude otevřena denně mimo pondělí od 9 do 17 hodin. Přítomnost kustodů bude třeba 
zajistit po celou dobu konání akce, včetně víkendů a večerního doprovodného programu, který za-
hrnuje zejména hudební a divadelní představení přímo v prostorách Technického muzea v Brně. 
Jedná se o neplacenou odbornou praxi. Účast na projektu Vám bude potvrzena a získáte mož-
nost dlouhodobé spolupráce na projektu, volných vstupenek ad.

V případě zájmu o spolupráci se prosím obraťte na Marka Procházku.
prochazkam@technicalmuseum.cz
tel.: +420 541 421 430 nebo +420 723 511 644
Více informací najdete na www.technicalmuseum.cz
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